
Σύμβαση για τη μελέτη ανάπλασης της Λ. Ελ. Βενιζέλου στο Γάζι

Δευτέρα, 01 Οκτωβρίου 2012
  Πρόκειται για ένα από τα μεγαλύτερα και σημαντικότερα έργα της δημοτικής αρχής, η
ολοκλήρωση του οποίου, θα αλλάξει ριζικά την εικόνα της κεντρικής λεωφόρου Ελ.
Βενιζέλου σε μήκος 2,5 χλμ περίπου, από το ανατολικό όριο του δήμου Μαλεβιζίου στο
Ξηροπόταμο μέχρι την οδό Μακεδονίας στο Γάζι.        Η μελέτη αφορά τη διαπλάτυνση και
ανάπλαση της Λ. Ελ. Βενιζέλου και τη μετατροπή της σε αστική αρτηρία, με διαχωρισμένα
ρεύματα κυκλοφορίας, πρόβλεψη δηλαδή κεντρικής νησίδας. Σε όλο το μήκος της, η
λεωφόρος θα καταλάβει την ελεύθερη ζώνη που προβλέπει το εγκεκριμένο σχέδιο πόλης με
συνέπεια να προκύπτουν δύο λωρίδες κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση, λωρίδα στάθμευσης
εκατέρωθεν και μεγάλα πεζοδρόμια με φωτισμό, δέντρα, κλπ. Η εξασφάλιση όλων των
κινήσεων για την εξυπηρέτηση των παροδίων θα γίνεται με τρεις κυκλικούς κόμβους που
προβλέπονται από το σχέδιο πόλεως και από δύο ισόπεδους σηματοδοτούμενους κόμβους.
Αξίζει να σημειωθεί ότι το πλάτος της νέας λεωφόρου στο πρώτο 1,5 χλμ, θα είναι 26
μέτρα (από τον Ξηροπόταμο μέχρι τη στάση αρωματικών) ενώ στο επόμενο χιλιόμετρο θα
είναι 20 μ.!
Η μελέτη αυτή, προϋπολογισμού 30 χιλ. ευρώ, χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους του
δήμου Μαλεβιζίου, με σκοπό την ωρίμανση και την κατάθεσή της ολοκληρωμένης πρότασης
σε ανάλογο πρόγραμμα χρηματοδότησης για την κατασκευή του έργου.
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κ. Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Πρόκειται για μια
εξαιρετικά σημαντική παρέμβαση στην καρδιά του δήμου μας, στην κεντρική λεωφόρο Ελ
Βενιζέλου στο Γάζι. Με αυτή μας την ενέργεια, αποσκοπούμε στο να δώσουμε στους
κατοίκους και τους επισκέπτες της περιοχής μια νέα, λειτουργική λεωφόρο,
περιβαλλοντικά φιλική, καλαίσθητη και ασφαλή στην κυκλοφορία της, ενώ παράλληλα
επιθυμούνε να τονώσουμε και τη γενικότερη επισκεψιμότητα του Γαζίου, αφού η πρόσβαση
πλέον από το Ηράκλειο προς το Γάζι θα είναι πολύ πιο άνετη. Σε συνδυασμό μάλιστα και με
τα έργα πολεοδόμησης εκατέρωθεν της λεωφόρου που ήδη πραγματοποιούμε, γίνεται
εύκολα αντιληπτή η πλήρης αναβάθμιση της περιοχής, σε όλους τους τομείς».
 
{gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou/2012/10/2012_10_01_el_venizelou{/galler
y}

 1 / 1


